

Egerton Sp. z o.o.
Legnicka 21
41-811 Zabrze
tel: 32 307 00 98
fax: 32 757 91 44

Zabrze, 21.10.2019 r.

Samodzielny Publiczny Zespół Opieki
Zdrowotnej w Hrubieszowie
22-500 Hrubieszów, ul. Piłsudskiego 11

PYTANIA do post powania

Zapytanie ofertowe: na zakup łó ka rehabilitacyjne LP-05 w ilo ci 10szt , materace z tkaniny nieprzemakalnej , paroprzepuszczalnej 1950x800x120mm, w ilo ci 10szt , szafki przyłó kowe z dnia 17.10.2019 r

Maj c na uwadze art. 7 i 29 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówie publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907, 984, 1047, 1473 oraz z 2014 r. poz. 423), prosimy o odpowied na poni sze pytania:

Dotyczy: Łó ko rehabilitacyjne typu LP-05

Pyt. 1

Czy Zamawiaj cy dopu ci regulacj mechaniczn segmentu pleców ?

Odpowiedz : tak

Pyt. 2

Czy Zamawiaj cy dopu ci le e wypełnione perforowanymi panelami metalowymi o wiele łatwiejszymi do utrzymania czysto ci i dezynfekcji w porównaniu do le a wypełnionego metalow krat ?

Odpowiedz : tak

Pyt. 3

Czy Zamawiaj cy dopu ci rozwi zanie równowa ne w stosunku do kr ków odbojowych - listwy odbojowe w ka dym naro ułó ka i nie zwi kszej ce jego całkowitych wymiarów ?

Odpowiedz : tak

Pyt. 4

Czy Zamawiaj cy dopu ci łó ko wyposa one w indywidualn blokad 2 kół ?

Odpowiedz :tak

Pvt. 5

Czy Zamawiający dopuści

Dotyczy: Szafka przyłokowa

Pvt. 1

Czy Zamawiający dopuści szafkę przyłokową wyposażoną w wieszaki i czynniki zlokalizowane na obu ścianach bocznych szafki ?

Odpowiedź :tak

Pvt. 2

Czy Zamawiający dopuści szafkę o wymiarach całkowitych: 48 x 48 x 80 cm (dł, szer, wysokość) ?
Parametry te w sposób nieznaczny odbiegają od podanych w zapytaniu.

Odpowiedź :nie

Pvt. 3

Czy Zamawiający dopuści szafkę o wymiarach całkowitych: 44 x 46 x 78 cm (dł, szer, wysokość) ?
Parametry te w sposób nieznaczny odbiegają od podanych w zapytaniu.

Odpowiedź: tak